
VII évfolyam. Haj iuszoboszló, 1908. deczember 5. Szombat 49.

A HAJDÚ VÁRMEGYEI FÜGGETLENSÉGI ős 48-as PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.
Független Hajdúság

Egész év
Előfizetési árak:

re 8 kor., télévre 4 kor., negyedévre 2 kor. j 
Egyes szám 16 fillér. \

Hirdetések egyezség szerint közöltéinek. 
Nyilttéx soionkér-t 30 fill.

Főszerkesztő: Dr. JUSTH JÁNOS

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
BOR JÁNOS.

Orvtámadás.

Semmiképen sem menthető politikai 
manőver volt az, amit a néppárt a Kocurek 
ügy felmelegítésével kapcsolatban elkö­
vetett. Országgyűlési képviselők, a men­
telmi jog védelme alatt, az ország lakos­
ságát nyílt ellenszegülésre buzdítják fennálló 
törvények ellen, és épen akkor teszik azt, 
mikor az ilyen eljárásnak sokkal komolyabb 
következménye lehet, mint bármely más 
alkalommal.

A néppárt képviselői azt mondják, 
hogy a Curia Ítélete, melyben a hírhedté 
vált papocskát 2 heti fogságra ítélte, túl­
ságosan szigorú, amikor e káplanocska 
nem tett egyebet, minthogy arra buzdította 
híveit, hogy törvényadta jogaikkal élve, ne 
tekintsék törvényesnek az anyakönyvvezető 
előtt kötött házasságot mindaddig, mig az 
egyházilag is szentesítve nincsen.

Nem vitatjuk, hogy józan okoskodás, 
vagy prókátor! rabulisztika eredménye e 
ez a következtetés, de annyi mindenesetre 
tény, hogy a néppárt igen szerencsétlenül 
és rendkívül hazafiatlan módon választotta 
meg állásfoglalásának alkalmát.

Mindenki tudja, hogy a mostani kor­
szak átmeneti korszak. Egy szennyes fer­
tőzött és korrumpált állapotból tiszta és 
világos tájak felé való átmenet. Fontos 
nemzeti és vagyoni érdekek függnek attól, 
milyen is lesz ez az átmenet, simán, 
zökkenés nélkül hagyhatjuk-e magunk 
mögött a penészes múltat, vagy pedig 
ennek sara úgy belekapaszkodik a haladás 
küllőibe, hogy sehogysem tudunk boldo­
gulni, és ott maradunk rastokolni ezután 
is, a honnan szabadulni akartunk?

Harczban állunk a nemzetiségekkel 
és Bécscsel egyaránt. De velünk szemben 
áll a szociálisták, a hazátlanok tábora is, 
és azonkívül mindazok, akik a múltakban 
örömüket, hasznukat látták.

Ennyi ellenséggel szemben igazán 
szüksége volt az u. n. koalícióra, a nem­
zeti elemek erőteljes tömörülésére. Nehéz 
vajúdás után ez a tömörülés létesült is. 
A három legnagyobb párt a függő kérdések

elintézéséig úgy konglomerátummá egyesült, 
kikötve azt, hogy mindegyik a maga elveit 
tel nem adá ugyan, de a nagy kérdések 
elintézéséig függőben tartja. Nagyon he­
lyesen úgy vélekedtek, hogy az egész 
ország érdeke előobre való az egyes 
pártok érdekénél, és hogy minden ön­
zésnek el kell hallgatnia, ha veszedelemben 
van az állam közösség érdeke.

És ime, mit müvei a néppárt ? Orvul, 
minden különösebb ok nélkül megszegte 
ezt az egyezséget és a maga legsajátabb 
privátügyével hozakodik elő.

Ez olyan vétség, amelyért a katona­
ságnál feltétlenül halálbüntetés jár. Árulás, 
liitszegés, a legnagyobb fokú önzés, a 
melynek semmiféle más magyarázatát nem 
tudjuk, minthogy ezek az urak azért ren­
dezték az egészet, hogy a keletkezett zűr­
zavarban annál jobban halászhassanak.

Nem Kocurek plébános úrról van itt 
szó és nem egyházpolitikáról. Csak azt 
látjuk, hogy a nehezen fejlődésnek induló, 
uj rendet mindenoldalról körülzárja az 
ellenség, egy hajszálon múlik, hogy az 
állam egysége szét nem omlik és akkor 
egy elszánt, martalócz csapat égő üszköt 
vet saját hivei táborába, mitsem törődve 
azzal, hogy e lelkiismeretlenség minden 
eddigi munkát megsemmisíthet, tönkretehet.

Most már nem szabad megvárnunk, 
amig ez a lappangó tűz a kanócz végére 
ér, hogy fölrobbantsa az egész alkotmányt. 
Erőteljes közbelépéssel ma még végét vet­
hetjük a veszedelemnek. Ezt a tüzet még 
elolthatjuk, mert idejekorán észrevettük, 
arról pedig, hogy a jövőben hasonló ve­
szedelem reánk ne köszöntsön, könnyű 
gondoskodnunk. Egyszerűen kizavarjuk so­
rainkból a békét bolygató elemeket, meg­
leszünk nélkülük is és legalább nem kell 
tartanunk az örökkön köröttünk leselkedő 
kémektől.

Inkább legyen nyílt ellenség az, aki 
a barátot színlelve, titkon csak azt lesi, 
hogy mennél könnyebben döfhesse belénk 
a tőrt.

Megjelenik hetenként egyesei ssombsten este.

Szerkesztőség: és kiadóhivatal : 
füg. é» 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi 
és anyagi részét illető megkeresések küldendők.

Kéziratok visssa nem adatnak.

hírek.

— Kovács Gyula alispán ma délután 
Budapestre utazott Szabolcsmegye kül­
döttségével a Szabolcs és Hajduvárme- 
gyéken keresztül vezetendő vizi utak 
ügyében. Az alispán egyéb hivatalos teen­
dőket is végez a székes fővárosban, úgy, 
hogy hazajövetele csak kedden történ­
hetik meg.

— Dr. Trocsányi Béla debreczeni 
főiskolai orvos-tanár és nőgyógyász nov. 
29-én és dec. 3-án rokonai és ismerő 
sei meglátogatása végett Hajdúszoboszlón 
időzött.

- Dr. Losonczy Álmos vm. főorvos 
a gyógytárak vizsgálata végett csütör­
tökön Hajdúszoboszlón időzött.

— Csánkv Viktor kir. tanfelügyelő a 
jövő hét folyamán a hajduszoboszlói ref. 
iskolákat meglátogatja.

— Hajduvármegye törvényhatósága 
deczember 15-én tartja téli rendes közgyű­
lését Debreczenben. A közgyűlésen fon­
tosabb tárgy alig lesz egy nehány.

— Hajduvármegye közigazgatási bi­
zottsága dec. 14-én tartja rendes havi 
ülését.

— A ref. iskolaszék hétfőn ülést 
tartott Bélteky Lajos lelkész, isk. széki 
elnök elnöklete alatt. Az iskolaszék a tanító­
testület különböző előterjesztéseivel fog­
lalkozott.

— Kiss Ferencz püspökladányi lel­
készt névnapja alkalmából a ladányiak sze­
mélyes üdvözletekkel halmozták el. A név­
napon Papp Elek ur kuruez képviselő 
bátyánk is megjelent.

— Névnapok. Sághy Ferencz gyógy­
szerészt, törvényhatósági bizottsági ta­
got csütörtökön névnapja alkalmából a 
helyi köz-és társadalmi élet minden olda­
láról szívélyesen üdvözölték. A névnapi 
ebéd alkalmára Kovács Gyula alispán, 
dr. Losonczy Álmos vm. főorvos, Lencsés 
István p. ü. titkár, dr. Trocsányi Béla és 
neje is kijöttek Debreczenből. A család 
részéről Kovács Gyula alispán, a jóbarátok

s^RTTBEIT SZENVEDŐK ügyeimébe ajánljuk Schön Sándor keatyü.- kötszer- és orvosi mfiaz^ 
lt“4, D.breczen, Piacz-utcza i 2. ss. Stenczinger kás, she, s iegjobb SÉRVKÖTŐK, HASKÖTŐK 
'“harisnyák. HÁTEGYENES1TÖK kaphatók, eset,eg mérték szerint késsl,,e,nek.>E ssakb_a_,a_go ,a^k iegpnn.oaab 

------ -- ban eszközöltetnek. Valódi FRANCZ1A és AMERIKAlGUMMl KULONLEGESSEGEK------------------------------



2. “FÜGGETLEN HAJDUSÁD* 1908. decz. 5.

Hobrák czipők Elsőrendű különlegességek,
Idény újdonságok,raktára

Debreczenben. Piacz utcza 42. 
Biedermann-féle Lamprecht palota. kényelmesen berendezett próbaterem.

Bevésett szabott árak:«
és vendégek részéről Bélteky Lajos ref. 
lelkész, Losonczy vm. főorvos, G. Tóth 
polgármester, Padrah kir. közjegyző, dr. 
H. Kovács városi főorvos, Pénztáros 
főjegyző, Körner Béla, Szécsy Miklós, 
Závori Béla stb. mondottak dikciókat és 
legvégül a mindig fiatal házigazda Sághy 
sógor, aki pirulva és mély sajnálattal 
vallotta meg, hogy épen ezen a napon 
hagyta el az 50-dik élet évét. Demjén 
Ferencz ref. lelkészt szinte minden oldal­
ról szívélyesen üdvözölték. A ref. tanító­
testület külön is megjelent nála jókivá- 
natait tolmácsolni. Adler Ferencz, Tóth 
Ferencz, Csanády Ferencz városi kép­
viselőket is sokan felkeresték tisztelőik 
és jóbarátaik közül.

— A ref.. convent dec. 8-án Buda­
pesten ülést tart.

— Hajduvármegye állandó választ­
mánya dec. 10-én ülést tart Debreczenben.

— Egy lelkész ünneplése. Szabó 
Lajos hajduhadházi ref. lelkész és tanács- 
biró, egyh. m. pénztárnok decz. 16-án üli 
meg lelkészkedésének 25 éves jubileumát. 
Ez alkalomból kifolyólag az ottani presbi­
térium díszközgyűlést tart, a mikor az 
egyházmegye üdvözletét dr. Baltazár Dezső 
esperes fogja nagyobb számú küldöttség 
élén tolmácsolni. Kovács Gyula alispán 
az ünnepélyen szinte részt fog venni.

— Izgalmas polgármester választás. 
Lebreczen sz. kir. város közönsége decz. 
17-én tartja tisztújító közgyűlését. Külö­
nösen a polgármester választás lesz rend­
kívül izgalmas. Debreczen város belső 
ügyeibe nincs okunk beleszóiani, de az ott 
most folyó gyűlölködések, herce-hurcák, 
gyalázkodások felett egyszerűen napi rendre 
térni nem lehet. Hát nincs a nagy Debre- 
czenben egy erős kéz, aki elsimítsa a 
viszálykodást ? nincs egy tekintély, aki 
előtt a harczi fegyvereket meghajtsák a 
küzdők ? Azt mondják, hogy Kovács József 
kitűnő polgármester és igen jó függetlenségi 
ember. Ha ez igy van, nincs értelme e 
csúnya küzdelemnek. Debreczen mai köz­
állapota sajnos, erősen a süjjedés szélén áll.

— Uj takarékpénztár. Püspökla­
dányban 60 ezer korona alaptőkével uj

Takarékpénztárt óhajtanak létesíteni Har­
sány! gyógyszerész és társai. Az alaptőkét 
most toborozzák a belépő részvényesektől.

— A püspökladányi kir. járásbí­
róság gyönyörű uj palotájába, mely a 
telken kivül 140 ezer korona költséggel 
épült, nem régiben költözött be a hivatalos 
személyzet. Az uj palota egyik főékességc 
P.-Ladánynak. Vájjon Szoboszló tudna-e 
létesíteni ily meglepően szép és értékes 
középületet? Nem, mert nincs egyetértés 
és nincs egy csöpp helyes ér. ék se nálunk 
a haladás, a fejlődés és a város jól felfogott 
jövője iránti belátás tekintetében. Itt csak 
beszélni tudnak a közgyűlésben, de al­
kotni nem.

— Népszerű előadások Balogh Sán­
dor debreczeni gazdasági akadémiai tanár 
november hó 29-én délután 3 órakor a 
városháza nagy termében tartotta meg 
nagy érdeklődéssel fogadott előadását a 
magyar marhatenyésztéséről. nemesí­
téséről, takarmányozása és legeltetésérőit 
Balogh Sándor akadémiai tanár a G.Tóth 
János polgármester vendége volt. — Az 
előadás igazi szakszerű és népies jellegű 
magas" színvonalú volt, s mindvégig a 
legnagyobb mértékben lebilincselte a hall­
gatóságot. Sajnosán kell felemlítenünk itt 
azt a körülményt, hogy bár a népszerű 
előadásokat rendező társaság iparkodik 
azon, hogy ez előadások sikerüljenek, 
G. Tóth 'ános polgármester pedig, aki 
programjául tűzte városunk minden irány­
ban!, különösen mezőgazdasági téren való 
fejlesztését — mindezek daczára az bizo­
nyosodott be, hogy a nagy közönség, 
különösen a gazda osztály meglehetős 
közönyt látszik tanúsítani ezen előadások 
iránt, holott az előadások gyakorlati 
irányából közönségünk sok hasznosat és 
jót tanulhatna. Elvárható méltán a kifej­
tett buzgósággal szemben, hogy Gass 
Gyula akadémiai tanárnak a deczember 
6-án délután 3 órára hirdetett előadása a 
nagy termet nagy közönséggel fogja 
betölteni, annál is inkább, mert Balogh 
Sándornak kifejtett eszméi általános meg- 
beszélési tárgyat keltettek a gazda körök­
ben, s igy bizonyára a fokozott érdek­
lődés nagyob részben fog mutatkozni. A

vasututezai olvasókörben nov. 29»én délu­
tán 5 órakor tartotta felolvasását Varga 
Károly gazdasági iskolai szaktanító, a 
fatenyésztésről beszélt és beszédje nagy 
tetszésben részesült. Deczember hó 6-ik 
napján délután 5 órakor ugyancsak a 
vasututezai olvasókörben fog szabad elő­
adást tartani Bállá István állami állatorvos 
a tarka marha tenyésztése előnyeiről és a 
tejgazdaságról.

— Az óvoda megnyitása. Tudva­
levőleg, mintegy 1 i/2 hónap óta Nánássy 
Róza óvónő súlyos betegsége miatt az 
óvoda zárva volt. A községi iskolaszék 
f. hó 1-én tartott gyűlésében Tóth Aranka 
okleveles óvónő bárándi lakost — a Nánássy 
Róza betegsége folytán előállott szabad- 
ságoltatása tartamára — helyettes óvó­
nőnek alkalmazta deczembertől kezdve 
havi 60 korona fizetés mellett.

— Elhalasztott választás. Az alka- 
pitányi állásnak választás utjáni betöl­
tésére alispán az időközi tisztújító köz­
gyűlést f. hó 6-ikára akarta összehivatni, 
miután azonban egy küldöttséggel vasár­
nap Budapestre kell utaznia az, alkapi- 
tányi választó közgyűlés f. hó 13-ikára 
lett elhalasztva.

— Uj végrehajtó. Mogyorósi Mihály 
városi végrehajtó állásáról lemondott, 
helyére Vári Mihály eddigi községibirósági 
dijnok neveztetett ki.

— Szabadságolás. Krisztián Pál 
jegyző két heti szabadságidőre családi 
ügyei végett Hajdúszoboszlóról eltávozott.

— A város nádtermése. A folyó 
1908 évi nádtermést a tanácsi kikül­
döttek f. évi november hó 29-én árve­
rezték el, az eladás 6 részletben történt. 
A bejövő vételár 1446 korona 10 fillért 
tesz ki, ami nagyon kedvezőnek mutat­
kozik, mert a múlt évben csak 800 korona 
körüli összeg folyt be a házipénztárba e 
czimre.

— Megkezdődött a nagy kará- 
csonyonyi vásár. Mentze áruházában. 
Debreczen, Kossuth u. 4. szám. Kérjen 
képes nagy árjegyzéket ingyen és bér­
mentve.

— Búcsú. Mindazon ismerőseimnek 
és jóbarátaimnak, kiktől személyesen nem

Vanger Sándor
párisi mintára berendezett

Női divatszalonja
Debreczenben Batthyány-u. 1 sz. a.

Méiték után készít gyorsan, ízlésesen igen szolid árak mellett:

alkalmi és menyasszonyi toiletteket, costü- 
möket, szőrme felöltőket. Bundákat és kabá­
tokat Színházi belépőket. Gyászmhákat

is a lehető legrövidebb idő alatt.
Vidékre mintával s költségvetéssel készséggel szolgál.
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vehettem búcsút, ez utón ‘mondok szives 
istenhozzádot. Hajdúszoboszló, 1908. decz. 
4-én. Szabó József és családja.

— Dr. Katona Mihály, sárospataki 
homeopata orvos; ismét rendel Debreczen- 
ben, dec. 10-ikén és 11-ikén d. e. 11 óráig 
Darabos u. 55 szám alatt, a hol különösen 
tüdő és gyomorbajosok számosán keresik 
fel a sikeres gyógyításairól jól ismert 
orvost.

— Lemondott pártelnök. Hírt ad­
tunk, hogy Hajdúböszörményben Sembery 
Miklós pártelnök lemondott. Újabban úgy 
értesültünk, hogy lemondása visszavon­
hatlak Uj pártelnökül Kálmán Lajos ügyvé­
det, ref. egyházi főgondnokot, volt pártelnö­
köt akarja felkérni a füg. és 48-as párt 
nagy többsége, ki nehéz időkben is mindig 
becsülettel megállotta helyét és súlyt, te­
kintélyt tudott szerezni a pártelnöki tiszt­
nek. Visszavonulása óta a böszörményi nagy 
füg. és 48 as párt a belviszály és egyenet­
lenkedés fészke volt s épen e körülmény 
teszi most indokolttá a Kálmán Lajos reak- 
tiválását.

- Kerületek beosztása. Mint fővá­
rosi tudósítónktól értesülünk, Debreczen 
város törvényhatósága az uj kerületi be­
osztás alkalmával 4, Hajduvármegye tör­
vényhatósága pedig 5 kerületre lesz be­
osztva. Külön fognak választa ni Hajdú­
böszörmény és Hajdúszoboszló rend. t. 
városok; a hajdúnánási kerülethez lógnak 
tartozni Hajdúnánás, Hajdudorog, Hajdú- 
hadház, Hajdunádudvar kerület központja 
Kábára lesz áthelyezve. Kábán fognak vá­
lasztani Kaba, Nádudvar, Püspökladány, 
Földes, Letétien, Hajduszováth. Ezen kívül 
Balmazújváros székhelylyel uj kerület szer- 
veztetik. Itt választanak: Balmazújváros, 
Tiszacsege, Egyek, Hajdusámson, Téglás, 
Mikepércs, Vámospércs, Alsó és Felsőjózsa.

— Hajduvármegye alispánja fel­
szólította a hajdúböszörményi rendezőséget, 
hvgy van-e bejelentő hivatala. Persze, hogy 
nincs. Ez nálunk sincs természetesen.

— Hajdúböszörmény város képvi­
selete nov. 27-én rendkívüli közgyűlést 
tartott. Tudomásul vették az egészségügyi 
bizottságnak az uj l egészségügyi törvény 
életbeléptetése alkalmából a kiadott rende­
tek alapján hozott határozatait s hogy ügy­
vezető orvos Dr. Bakóczy János tiszti főor 
vos lett. Az egészségügyi bizottságot újra 
alakították. A városi kórházi szabályrende­
letet módosították úgy, hogy a kórházi or­
vos magángyakorlö orvos is lehet. A Kele­
men Gábor volt főkapitány ügyében vizs­
gálatra kikülőött bizottságot megsürgetik, 
hogy jelentését mielőbb adja be. A városi 
és gyámpénztári pénzeket a városi tak. pénz­
tárban helyezik el. Erdei fák eladásához 
kiküldője lett Széli Imre vérosi képviselő.

— Községi képviselőválas n ás. Püs­
pökladányban hétfőn folyt le a községi 
képviselőválasztás. A megüresedett tagsá­
gokra megválasztattak az első kerületben 
julveszky János, Czirják Mihály, a második 
kerületben Kállai Sámuel, Rácz Sándor, a 
harmadik kerületben Nagy Mátyás, Nagy 
Sándor, Baranyai József, a negyedik kerü­
letben Lakatos Lajos, ifj. Hegedűs Sándor 
és Tóth Gábor.

— A természet mindig a legnagyobb 
gyógymüvész, eszközei és utjai csodála­
tosak. így például a csukamájolaj is oly 
gyógyerőket tartalmaz, minőket emberi 
lény előállítani nem képes. A legjobb izü 
és legkönnyebben emészthető csukamáj­
olajat nyújtja a „Scott-féle Emulsió“, mely 
most minden gyógyszertárban kapható.

— Esküvő. Dr. Kardos Samu deb- 
reczeni ügyvéd Margit leányának dec. 8-án 
esküszik örök hűséget dr. Gábor Jenő 
ügyvéd Debreczenben.

— Eljegyzés. Székely Erzsébet Haj-! 
duszoboszló és Várj assy Iván Beregszász 
jegyesek. A menyasszony Székely József 
pénztári ellenőr húga.

— Ingatlan és Földhitel Forgalmi 
intézet Groszmann és Mandel bankirodája 
Debreczen Hunyady u. 17. sz. Alapítva 
1895 évben. Elvállal legolcsóbban törlesz- 
téses és másféle kölcsönök kieszközlését 
földbirtokokra és házakra, valamint azok 
vételénél a kölcsönt előre megszerzi. Aki 
birtokára jelzálogkölcsönt akar felvenni, 
forduljon bizalommal az Ingatlan és Föld­
hitel Forgalmi Intézethez, tulajdonosok 
Groszmann és Mandel debreczen Hunyady 
u. 17. sz.

— Hirdetmény. Tóth Károly és társai 
hajduszoboszlói lakosok az I. tized 218 
ház szám alatti házban felállítani czélzott 
Czirok seprő ipar vállalatra telepengedély 
megadását kérik. Ezen szándékba vett 
vállalat az 188Í évi XVII. t. ez. 27 §-a 
értelmében ezennel közhírré tétetik, s tu­
domásul hozatik, hogy ezen vállalatra a 
telepengedélyezési tárgyalás 1908 évi Decz- 
ember hó 15 napjára, az az kedden déli 
10 órája a helyszínére I. tized 218 ház 
szám alatti házba kitüzetett s a tárgyalás 
megtartásával Pénztáros István főjegyző 
iparhatósági kiküldött megbizatott. Ezen 
tárgyalásnál mindazok, akik e vállalat ellen 
bármi oknál fogva kifogást akarnak emelni 
kifogásaikat kötelesek szóval vagy írásban 
előadni, különben az üzlettelep, ha csak 
köztekintetek nem szolgálnak akadályul, 
engedélyeztetni fog. Kelt Hajdúszoboszlón 
a városi tanácsnak 1908 évi november hó 
28-án tartott üléséből. Pénztáros István 
főjegyző, iparhatósági kiküldött.

— Gyermekjáték, háztartási czikkek. 
műiparáruk és mindenféle alkalmi aján­
dékok a legolcsóbban kaphatók. Mentze 
Henrik áruházában Debreczenben, 
Kossuth u. 4. szám.

— Benyáts Emil főtéri üzlete Deb­
reczenben, kezdett kézi munkák, és hozzá­
való anyagok legolcsóbb beszerzési forrása. 
Harisnyakötő iparvállalata harisnyák 
kötését és fejelését elvállalja.

— Hymen. Kalmár József balmazúj­
városi tanító, kinek neve a lapunk tárczá- 
jában többször megjelent kedves költemé­
nyeiből már közismert olvasóink előtt, no­
vember 30-án jegyezte el Nagyváradon, özv. 
Szőke Imréné úrnő kedves és müveit leá­
nyát Rózsi kát, ugrai közszeretetben álló 
óvónőt.

A lélegzés
sokkal könnyebb már az első néhány adag 
SCOTT-féle Emulsio után is és ez a meg­
könnyebbülés napról-napra növekedik.

Ezren és ezren tapasztalták ezt az 
utolsó

32 éven keresztül. Ép ily szem­
beötlő a javulás az általános 
egészséget illetőleg.

Étvágy és álom
visszatér, s az emésztés javul. 

Z Emui- Próbálja meg és meg fog erről
sió vásár- „ n , .
Ideánál a gyOZOCini.
SCOTT-

steer via- Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 fill
jegyét — a
faliszt Kapható minden gyógytárban.

— A szegénysorsu tüdőbetegek ja­
vára „Csak egy virágszálat“ jeligével 
megindult országos gyűjtés igen sikeres 
befejezést nyer. Arról értesülünk, hogy 
nemcsak vármegyénkben, hanem váro­
sunkban is rendezni fognak még az ősz, 
vagy tél folyamán egy nagyobbszabásu jóté­
kony estélyt. Az estély sikerét azok vették 
kezükbe, akiknek már neve garancia, 
hogy a nemescélra szép anyagi sikerű 
estély lesz, ezenfelül társadalmi életünk­
nek egyik emlékezetes művészi sikere. 
Maga az egyesület országos központja, a 
szívósan fáradozó József Kir. Herczeg 
Szanatórium Egyesület is készséggel akcióba 
lép és a helyi rendezőséget támogatja 
abban, hogy előkelő művész vendégek 
lépjenek föl, az emberbaráti célra.

— A Petőfi-ház. A minap érkezett 
haza a londoni kiállításból a Petőfi-ház és 
ereklyemuzeum könyvtárának berende­
zése. A művészi kivitelű szekrényeket

nyitottam a legjobb készítésű, bútorokból. Gyönyörű, 
választék látható ebédlő, szalon, hálószoba és 
egyébb bútorokban, melyek a legolcsóbb árakban kaphatók

WEISZ GYULA kárpitos és díszítő butorraktárában.
DEBRECZEN, Szécsényi-utcza 19, szám.

Bútor kiállítást
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egyenesen a Bajza-utczai Petőfi-házba 
vitték, melynek belső díszítő munkálatain 
javában dolgoznak Kéry Gyulának, a Petőfi 
társaság titkárának felügyeletével. Az 
újjáalakítás befejezése után Ernszt Lajos, 
a Petőfi-muzeum igazgatója, nyomban 
megkezdi a berendezést és a nagybecsű 
ereklyetárgyak elhelyezését. A Petőfi mú­
zeum fenntartási céljára rendezett sors­
játék 1 koronás sorsjegyeinek terjesz­
tésére megmozdult az egész magyar 
társadalom. Amint értesülünk, vármegyénk­
ben is erős akció készül. E mogalom 
támogatására mi is felhívjuk közénségünket, 
mert a sorsjáték sikerétől függ az, hogy 
a Petőfi- házat a Petőfi Társaság mielőbb 
átadhassa rendeltetésének. Az egy koro­
nás sorsjegyek megrendelhetők a Társa­
ságnak Budapest, IX., Boráros-tér 2. sz. 
alatt lévő irodájában.

tett eleget a megrendeléseknek. Árusítok, 
s tettszés szerinti anyagokból 
delésre készítünk mindenféle 
férfi, női és gyermekczipőket, 
lányosabb áron. És elvállalunk 
avitásokat. Mértékvétel végett 
ségesebben házhoz megyünk.

Tisztelettel
Weinberger L. Farkas.

a legju- 
mindenféle 

legkész-

Közgazdaság.
A m. kir. államvasutak igazgatóságától vett 

értesítés szerint a folyó évben is intézkedés történt 
az iránt, hogy a morzsolt uj (friss) tengeri akár 
zsákokban, akár ömlesztett állapotban (a larinfusa) . 
kerül feladásra, f. évi október hó 30-tól kezdve 
visszavonásig, legkésőbb azonban 1909 évi február 
hó végéig az élő állatók, a friss hús, a friss gyű 
mölcs, a friss főzelék és a tojás küldemények

Hsjdu-Nádudvaron f. hó 27-én ^ kivételével az üzletszabályzat 56 §. 4. bekezdése
folyt le a községi képviselők választása. Nem . alapján sorenden kívül minden egyébb kocsira-
csuda, ha a választás iránt már előzőleg l kományu teheráru-és gabona szállítmány előtt, de
rendkívüli érdeklődés mutatkozott, mert iaz ui (friss) tengeri feladásának sorrendjében
Nádudvar 20 választott képviselőjéből most! * a k/csif^ és fál1“ eL Amennyiben
- ... r ., . . a befuvarozas alkalmával a berakásra nem allana
3 jón választás ala. A szocialisták, mint ^ azonnal kocsi rendelkezésére, a morzsolt uj [frissj

az utóbbi időkben már szokták, teljes' tengeri az üzletszabályzat 55 § 3. pontjának alkal-
erővel mentek a választási küzdelembe s a; mazása mellett átvétetik mindaddig, míg az állomás
mi nálok követésié méltó: teljes egyetér- tárolási hely felett rendelkezik. Árufelvételi kor-
téssel. A gazda közönség is megmozdult, í lá,ozásf ,eff.n “"J”. a melyekre

, , „ , . ’ < nezve felvetek korlátozás áll fenn, a morzsolt friss
a szokásnál lovai nagyobb erelylyel ment;(uj] tengeri sem vehető fel.
a küzdelembe. A választás oly élénk volt, i

Az egy koronás bélyeggel és „Ajánlat a m. á. v. 
megren- í budapest-jobbarti üzletvezetőségének tulajdonát 

.. . I képező órák jókarban tartása iránt 43900—908 sz. a. 
csizm hirdetett pályázatra" feliratú borítékba zárt és 

lepecsételt, valamint a kellő okmányokkal (erkölcsi 
bizonyítvány és órás iparigazolvány stb.) felszerelt 
ajánlatok az 1909. évi január hó 15-ikének déli 
12-órájáig a magyar királyi államvasutak budapest- 
jobbparti üzletvezetöségének titkári hivatalához posta 
utján, tértivevény mellett nyújtandók be, bánat­
pénz fejében pedig 200, azaz kettőszáz korona 
készpénzben, vagy állami letétekre alkalmas érték­
papírokban az üzletvezetőség gyüjtöpénztáránál 
Budapest az 1909 évi januátr hó 14-ikének déli 
12 órájáig leteendő. Értékpapírok a budapesti, illetve 
bécsi tőzsdén legutóbb jegyzet, de 14 napnál nem 
régibb napi árfolyam szerinti értékben, azonban 
semmiesetre sem mértéken felül fognak számíttatni.

Az órák jókarban tartására, szabályozására 
és javítására vonatkozó szerződési feltételek az 
üzletvezetőség forgalmi és kereskedelmi", (III) osz­
tályában (Budapest, Kerepesi ut 3. nyugdíj ház­
csoport 1. em. 30 ajtó) a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők, miért is az ajánlattevőkről feltételez- 
tetik, hogy ezen feltételeket ismerik és azokat egész 
terjedelmükben kötelezőleg elfogadják.

Az ajánlat évi általány összegben teendő meg. 
Oly ajánlatok, a melyek ezen pályázati hir­

detmény feltételeitől eltérnek, vagy a kitűzött 
határidőn túl érkeznek be, figyelembe vétetni nem 
fognak, s a magyar királyi államvasutak budapest- 
jobbparti üzletvezetősége fentartja magának azon 
jogot, hogy az ajánlattevők közül, tekintet nélkül a 
felajánlott átalány összegre, szabadon választhasson.

Budapest, 1908 november 15-én.

a milyen még soha sem volt. Majdnem:
1000 szavazat adatott be. Megválasztattak: Magyar királyi államvasutak
Az f-ső kerületben : Rázsó István, Nagy Budapest jobbparti üzletvezetőség.
Albert, a gazdák jelöltjei. A ll-ik kerti- 43900 szám. Hl. 1908
jelben: Frank Zsigád V. Nagy Antal, Pályázati hirdetmény.
V. Nagy Lajos a szocialisták jelöltjei. A; v *

Ill ik kerületben : Mandel Sándor, Szatmári A magyar királyi államvasutak budapest- 
György a szociálisták jelöltjei A IV-ik Í°bbParti Üzletvezctösége területén szervezett buda-
kerületben Boldizsár Zsigmond," Mészáros P^f^i fzakaszJfszes hivatalos óráinak 
I - , - r , . . & , jókarban tartását, szabályozását és javítását azLászló, Czibere Lajos a gazdák jelöltjei: 1939. évi márczius hó 1-tői kezdődő három egy-
Az \-ik kerületben : Veres Céza, ifj. Molnár mást követő évre, vagyis az 1912 évi február hó 
Antal, Bökönyi Imre a gazdák jelöltjei. 28-ig szerződésileg biztosítani kívánván, ezen

teljesítmények ellátására ezennel nyilvános pálvá- 
zatot hirdetünk.

Tisztelettel tudatom, miszerint a Posta- Ezen pályaórási szakaszhoz az üzletvezetőség 
utczán 35 év óta fenálló czipész-mühelyemet következő vonalai, illetve hivatalai osztattak be, u. m. 
áthelyeztem Weinberger L. Farkas ur divat-: Budapest keleti pályaudvar -Salgótarján (bez)
üzletébe, a mennyiben nevezettel társas Budapest keleti pályaudvar-Budapest kitérő (bez), 
visszonyba léptem, s a további megren- Budapest-Ferenczváros-Budapest-Kelenföld (bez), a 
HeiícoW ^*+0, , budapesti körvasút, Budapest-Ferenczváros-Kőbányadeleseket ott az uzlethelyisegben fogom hizlaló, Budocsászárfürdö-óbuda (bez), óbuda-
e venm" ! Esztergom (bez) továbbá Budapest-Józsefváros és

Nagybecsű munkaadóimnak irántam Budapest-Dunapart állomások, a budapest-lipótvárosi
tanúsított jó akaratát megköszönve, tovább'iroda’ az üzletvezetőség központja és az üzietveze-

toseg székhelyén levő azon hivatalok, melyek az

Az üzletvezetőség.
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

pártfogást kér.
Tisztelettel

Weiszberger Mór.

A t. vevőközönség figyelmébe!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

vevő közönséget, — miszerint belátva azt, 
hogy az eddig raktáron tartott gyári készit- 
ményü csizma és mindennemű czipőáruk 
nem elégítik ki sem a közönség, sem pedig 
az én kereskedői Ízlésemet, ennek meg­
szüntetése végett elhatároztam, hogy ezután 
kizárólag műhelyemben — a legjobb anyag­
ból készült csizmát, férfi, női és gyermek­
czipőket fogok árusítani. E czélból társul 
vettem Weiszberger Mór urat, ki 35 év óta 
a közönség legnagyobb megelégedésére

üzletvezetőség hatásköre alá tartoznak.
A jókarban tartás, szabályozás és javítás az 

ezen vonalak mentén fekvő összes hivatalos helyi­
ségekben, tehát az állomásokon, osztálymémöksé- 
geknél, fütöházakban, szertárakban s állomási és 
pálvaörházakban elhelyezett, valamint a pályaőrök 
használatában levő órákra értendő.

Az órák mennyisége azok minősége szerint a 
következő:
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Magyar királyi államvasutak igazgatósága 

307343/08 szám.

Pályázati hirdetmény.
(mozdonyszén szállítása iránt.)

A magyar királyi államvasutak igaz­
gatósága az 1909 és 1910 évekre évenként 
még szükséges 725.000 mozdonyszén szük­
ségletét biztosítani óhajtván, ez iránt nyil­
vános pályázatot hirdet.

Az egykoronás magyar királyi ok­
mánybélyeggel ellátott, sértetlen borítékban 
elhelyezett és a cég saját pecsétjével le­
pecsételt ajánlatok ezen külcimmel „Aján­
lat a 307343'908 számhoz“ 1908. december 
hó 23-án déli 12 óráig beterjesztendők, a 
bánatpénzek pedig a megelőző napon déli 
12 óráig beküldendők.

A pályázatra vonatkozó részletes fel­
tételek, úgyszintén az általános és külön­
leges szállítási feltételek a magyar királyi 
államvasutak anyag és leltárbeszerzési 
szakosztályánál (Budapest VI. Andrássy ut 
73 sz. II. emelet 45. ajtó.) valamint minden 
üzletvezetőségnél megtekinthetők, vagy a 
megállapított ár előzetes lefizetése mellett a 
magyar királyi államvasutak budapesti 
nyomtatványtáránál posta utján is megren­
delhetők, megjegyezvén, hogy a különleges 
szállítási feltételek minden példányáért 30 
fillér, az általános feltételekért pedig 50 fil­
lér fizetendő.

A feltételeknek posta utján való kül­
dése esetén 20 fillér postaköltség is bekül­
dendő.

Budapest 1908. november hóban.
Az igazgatóság.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)



1907. decz. 28. FÜGGETLEN HAJDÚSÁG*
7.

V-\a >>.

Alapittatott 1893. évben.

Halmágyi Sámuel
legnagyobb áruháza Piacz-u., a főpostával 

szemben.
női és leány felöltők

Őszi és téli árjegyzék kivonata:
Bársony Gyermek köpeny

■iSO.től

fekete és 
barna -B-

Blousok. Pongyolák. Bundák.

Aljak. Színházi felöltők
téli
hosszú

Piüsch felöltőkszínes
angol

7 50 tői

Szolid, oleső árak, előzékeny pontos kiszolgálás.

Szebbnél szebb 
Ka rács nyi

ajándék tárgyak
kiállítása 

Kaszanyitzky Endre
főtéri üzletében

Debreczenben.

áüeaié iileilillüHs,
Van szerencsém a n. é. közönség szi­

ves figyelmét felhívni bútorgyári raktáramra, 
a hol kizárólagos saját gyártmányú

Állandó bntorkiillitást
rendezek. Úgymint:

Ebédlő, háló, uriszoba és előszoba
berendezésekben.

Pontos és szolid kiszolgálásról számtalan elis­
merő nyilatkozat áll rendelkezésemre.

Tiszteletfel
Killer Ede

Vigyázz! Kékre festett Mralat. Vigyázz!
Megkezdődött a nagy

karácsonyi vásár!
Siessen mindenki kihasználni az al­

kalmat, mert csak deczember 31-ig tart a 
vásár, ez idő alatt meglepő olcsó árakban 
kerülnek eladásra: Karácsonyi és Újévi 
ajándékul.
Szép barchetek . .
Gyönyörű flanelek 
120 cm. div. szövetek 
120 „ „

angol „ 
sima „

20 krtól. 
25 „
36 „
68 „

98 „
55 „
86 „

96

bútorgyára
cs. és kir. udvari szállító.

120 
120 
120
110 „ „ „ 96 3 frtig.
Remek selyem blouzok . . 2.50 tői
Elegáns selyem schálak . . 1.—
Selymek óriási választékban.
Flanel és Barchet alsó ruhák.
Elegáns posztó aljak 3.50.
Szőrme boák és paplanok.

Tömérdek maradék minden áron!
Nlnlnár 9.3. és Társa fiókja.

Kossuth és Batthány-u. sarok színházzal 
szemben.

Színes és fekete
virágos selymek ruhákra
többféle minőségben nagyválaszték.

Menyassznnyi kelengyék
legszebb kiállításban jó minőség.
Selyem gyapjú szatin

paplanok saját készíttetés, 
Menyasszonyi fátyoloh és koszorúk. 
Bojtos és szegett selyem fejkendők, 

flgyteritök, csipke és szövet függönyök.
Fehérneműre és lepedőre vásznak.
Zefirek és kanavászok,
Női anjol divat Gostum kelmék,

Fekete és egyszerű színes szövetek.
Kesztyűk és harisnyák.

Olcsó szabott áron beszerezhetők

Szépe Lajos
Női divatáruházában 
Debreczen, Kossut és Sas-u. sarok,

Szolid kiszolgálás* J
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Legizlésesebb

női kalapok
szerezhetők be

özv. Fancsovitsné

Fráter Irma
női kalap üzletében. 

Debreczenben. Batthyányi-utcza 10.

yrw mfr mc-F ^
!$ _____ __________  t

Több éremmel kitüntetve.

I Paczelt Jáno< 1
DEBRECZENBEN, 

Kossuth-utcza Városház épület.

Menyasszonyi
kelengyék

bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan
felszerelt raktárunkat, a legjulányosab 

szabott árakhoz.
Színes brocat-selymek a legolcsóbb 

tói a legfinomabb minőségig.
100—110 cm. széles fekete, virágos 

és sima selymek a legfinomabb 
minőségig.

Fekete és színes selyemkendők a 
legdivatosabb mintákban.

Fekete és szines plüscb. bársony és 
berlini kendők.

Szines kasmír» és selyem-paplanok, 
hímzett ágyneműtek.

Kész leherneműek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

fekete és szines divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek.

.Veinasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett elejti férfi ingek.
Szőrme boák és gallérok.
Ágy térítők és függönyök nagy vá­

lasztékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház

Delreezen, Bózsa-tér, Tisza-palota1 **

Ajánl legszolidabb árak mellett fi- í 
nőm ízléssel készített *

í virágcsohroltat s koszorúkat |
í menyegzői és temetési alkalmakra.
|j Dusán berendezett kertészetéből szó- ^ 
g bai disz- és nyíló virágokat. Kér- <í

S* tek berendezéséhez diszbokrokat és ?
fákat. Kiüiteléshez szőnyeg- és nyíló * 

/ növényeket olcsó árban. Virág- és í 
J konyhakerti vetemény-magvakat ki- íj 
5 próbált jó fajokból. $

I Raffia háncsot. í
I Árjegyzék bérmentve küldetik. *

Molnár Ferencz
Zádor Lajos utóda.

női divattermében, főtér, városháza alatt.

Alkalmi vásár

3_ ggggasjós.3*?

f. é. decz. 31-ig. bezárólag mérsékelt 
előnyös árakban

csakis finom divatezikkekben
u. m. Costüm, posztók, valódi gyapjú 
ruha és blous szövetek, szines és fe­

kete selymek.
Ifi fű 011*16

valódi szőrme és plüs kabátok, boák 
és muffok. Gyapjú, selyem és csipke 

blosok, színházi paletók és chállok.
Múlt idényből visszamaradt felöltők fel­

árban árultatnahíhi.

Üzletünk 1840-ben alapi Itatott.

38SSSSK30?10 jtjl > í&á (

Legolcsóbb

férfi-, fia- és prmekrnhák
óriási választékban

Grünfeld Adolf „Tsa
üzletében kaphatók

DEBRECZENBEN, Kistemplom mellett (sarok-bolt).
M

K©rek©8 KhlniBn íüszerkereskedése

Hajdúszoboszló, Yasut-utcza, saját ház.
Raktárot? tartja az összes lűszernemük czikkeit, továbbá kis üstön főtt pálinkát, liquö.öket,

gesztenyét, hegyi mustotcitromot, narancsot, fügét, trapista, és ementáli sajtokat.
Füstölt és paprika^ szalonna, száraz kolbász és sertés hús
Bérkocsi vállalatában jnaponta 12 kocsi áll a közönség rendelkezésére

Az üzlet melletti [épületben egy kovácsmühelynek való helyiség kiadó

Bér frocs megrendelhető Schiffer József urnái is.

.<. >. %

Summámmá

J
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Legszebb téli M
u. m. jó mosó barchentek. flanelek, 
továbbá paplanok, flanell takarók, 

szoba és lópokróczok, valódi

Jaeger alsóruhák,
harisnyák, lábtörlők, színes és fehér 

kész barchedt fehérnemüek

Kardos László
vászon és

menyasszonyi kelengye
üzletében

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 9. sz.

Határozott ár.
Alapittatott 1831. Telefon 113

||

ys

DONOGAN és SOMOSSY
Debreczen, Kistemplom-bazár.

Menyasszonyi kelengye, sznyeg és diyatáruraktár.
Megérkeztek: az

Téli idény újdonságai.
Női ruhakelmék, selymek, 

flanelek, velezek, ruhadiszek.
„Óriási választékban.“

I t«J4t érd«kéb«n
bír <1 »aaea klsaróláff LEOPOLD GYULA türd«U»l Irodája álul 1

Budapaat, Ersaááaukörut «1.1
TSP

GARVENS-SZIVATTYÜK
rendkívül olcsók,
esik elsőrendű minőség.
■érje« határozottan i

Garvens« szivattyút

M-mÚTdr, WIEN XX/8.

iMIfinl óaadMNL árjifyiék Imrei és Mrantve.

Tyúkszemet, börkeményedést 
azonnal eltávolít a Kaiser-féle

TYDKSZEIHALÁl
ára 70 fillér.

PLATSCHEKVI1MDS
elismert legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., KózponH Városház. (Károly-hOrnt).

Csemege-kemaervek
BARTA-ftie erdei (yllmilceMSMek, 
izek, seőrpkk, gemba-. hue- és tteelék- 

koneenreket, senes borovicskát 
- hekttSáíbb I ' —

Felkel

BÉLHl

A legjobb és legerősebb 
sóeborszesz az

EBÚSOSBORSZESZ
ára 2 K, 1 K és 30 fillér. 

Postán szállítja utánvét mellett a
KIK1IK“ v*9!|ósz*tl és fcaz. 
iltUuinllu metttal laboratórium.

GYŐR, BAROSS-UT.

«
fényképészeti és festészeti műtermében

IUBAPIS1. Hl.. llW-fil 36.

készülnek csak elsőrendű műveszies 
kivitelben lényképnaggitások, aquarell- 
és olajfestmények. Másolások selyemre, 

bársonyra. Iára, elefántcsontra stb. Bross, függelék, tű stb. 
apró Ovegfestményekkel. Porcelánba égetett fényképek sir- 
követre stb. Miről küldjék ingyen és bérmentve árjegyzéket?

Postai szétküldés .FEHÉR GALAMB
BUDAPEST. HUneARIA KŐRÚT 93 

Kapható mmdan pyAqytirbn. drpyrab»».

tÉBseeeAiMáe, Érnem
^'cjérjItAeára a leghatásonhb

TOKAJI CHINA-VAS1
Iteadkivel kellemes ízt. erdeit. tieeMja a 

f Kis flveg ára S"20 kér. Nagy Íves S kér. Kapható |
I Pestén küldi KORON A-GVÓGYSZKBTlE f '

Meg-lepó haladást

FICHTENIN
a legkiválóbb, szabadalmikig védett ezer, OM 
get m lakásban ép úgy, mint mindetroeinl í 
ée levéltetfit és egyéb kert- és véleményben 1 
kákát és azok petéit auunal meféll.

Legmegbízhatóbb véddszer skorjoc éS 4«0ŐéP « 
Használati utasítás szerint való eljásás mMI Ml 

a feltétlen eredményt. ____

Vesérképvlaelők Magyarortiő^ a||

DIAMANT és VADAD
Budapest. VII., Oamjaeieh-u. 3S- — Teleáee t

BOGDÁNY
szerencséje páratlan!

Vásároljunk osztály- 
sorsjegyet csakis

BOGDÁNY S.
fővárosi sors jegyiroda r.-t.-nál

BUDAPEST. KAROLY-KÖRÚT 20.

KÉZ PASZTÁI A a fejő
sAöfllővA 1 Beretvás -MI GRAIN

8 nap alatt biztosa# kát.
—- Tégelye K 1'20 =
Dr. KOVÁCS gyégytára 

Budapest, fiyár-utcza 17.
„Tollett-tltfcoh“ Ingyen

használj onl
azonnal
pasztillát.Beretvas

mely 5 perez alaU minden fejfájási megszűntei 
0 fillér. — Minden gyógyszertárban és dro^enaLan kar- ia.e.

gaigyKC
részcéi

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten

SciiulF Khse!

Szállodás: 
OiiC«99i1< VI.,V
139 *zcba 220 K-tól

BERETVAS TAMAS *SSf KISPEST,
Ingyen postai szállítás 3 doboz rviidelésaél.

7 Hiir ríiwá^m tr
Mi-

l doboz 1 kor. 20
! Főrak­

tár

r.M-?al Ó5 tnUanyvilagu 
4 "í ft! alegána kárcház, él * — - I» - ^.llóbtJr ez őnzRR

/--y.yCTCTCrSÄeih&iók

61 MUk I 
Lássál sei

Elsőrendű konyhai

6M ttík £íü
VI., ANDRÁSSY-UT 39. **

Naponta rene-estély!

4íse jsffeSHieptiai reaáelő-iaicaete
Ej iiStt betegiéRekbez f

. szentesik számira

Budapest, Yáczi-kőrai 13. sz.

vtoee ai ó

Első ÓS 
Imolukár ellen.

f
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If

ii

I II ill Mill Hill 11 ill

Nagy karácsonyi vásár.I
I
^ 9~ — - . . . . . . . . . . — *

I— Tulhalmozott raktár miatt az összes rakárom on levő őszi és éli di- § 
vatczikkeket rendkívüli olcsó áron árusítom, úgymint: g

|o női, leány és gyermek: felöltőket, boákat és mnffo- | 
f skat. Angol ésCostüm blouz kelméket, selymeket,^ 1 

bar ebeteket, ezibeJ ineket, színházi belépőket és J 
13 sebálakat, berliner és posztókendőket. &
£ % Jäger és Trikó árukban nagy raktári ~3K £

Ezen czikkeket mint olcsó alkalmi vételeket a t. vevőközönségnek saját érdekeben áll megvizsgálni ©J 
I te-1ee Üzletem meglátogatása alkalmával a kirakat megtekintését is kérem. £L|

Menyasszonyi kelengyék nagy választékban olcsó szabott árakon, p

|k Ifj. Klein Ignácz, Piacz-utcza 24. i
Kistemplommal szemben.

II iTTTl ÖTH ÍTTTl IIIII II i II lim II HI 11.111 Hl II Hill II

//Minden vevő
Debreczen és

környékén

Halász Sándor
órás és ékszerész

Debreczen, Piacz-utcza 42. 

menyasszonyi és vőlegényi éksflerek, órák,
ezüstnemüek, stb.

rendkívüli olcsó árusításáról beszél
Halász ékszerész ezég olcsó bevásárlás ős csekély üzleti kőlgsé 
gei folytán bámulatos olcsó árban bocságja ékszeráruig g ve­

vőinek rendelkezésére.
Czimervésásek, monogrammok és pecsétnyomók saját műhelyemben eszk -

zölhetők.

Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.


